

ДАВАТРИЦА  
ИЗРАИИИ



ТАИНА  
МАГИЧЕСКОГО  
КРУГА

**ДМИТРИЙ  
БЕРАНЖЕ**

**ТАЙНА  
МАГИЧЕСКОГО  
КРУГА**

Каждую тысячу лет на землю приходит человек, который способен расширить свое сознание до размеров Вселенной. Его постоянно ждут посвященные, и как правило, ему не рады потому, что он приходит изменить этот мир и сказать правду людям. Он знает как устроен мир но люди его не могут понять потому как люди в конце тысячелетия впадают в крайнюю степень безумия, которое называется - материализм.

Пришло время сказать кто я такой и откуда. Я посланник Агарты. Это некий мир или реальность, которая находится под землей или в другом измерении - как кому угодно думать. Земля является полой и многомерной. Внутри нее находится множество миров, но высшим из них, является Агарта. Сейчас когда наша реальность начинает погибать и уже можно составить список причин по которым она может погибнуть меня послали это остановить.

Как вы думаете, где находится легендарный остров Түле? Где находится легендарная Даария или Арктида? Где находится древнегреческая гора Олимп, на которой восседали Боги? И наконец, где находится вход в Агарту, через который ушли многие ученые Третьего Райха? Все вышеперечисленное находится на острове Тенерифе. Даже немцев никогда не было в Антарктиде. И база «Новая Швабия» была создана для отвода глаз. На самом деле центром Четвертого Райха являлся остров Гран-Канария. Там он и теперь находится, но на другой частоте. А на месте вулкана Тейде, в другом измерении, находится гора Меру. На острове Ла Гомера, находится Древний город Атлантов, в который можно попасть зная код доступа.

Как получить коды доступа в другие измерения или как научиться попадать в эти измерения? Что бы попасть в другое измерение необходим магический круг Истинно Верующих или Безсмертных, тех кто победил так или иначе страх смерти! Когда магический круг создан, необходимо узнать определенные точки на земле, где можно осуществлять переходы в другие измерения. Нужно придти в эту точку и провести соответствующий обряд, который и будет неким ключом к открытию портала в другой мир! Вся сопутствующая информация хранится как в нашей крови так и в информационном поле Вселенной, так и в кристаллах и различных предметах силы типа хрустальных черепов! Но по большому счету коды доступа могут спрятаны в самых экзотических местах. К примеру, в одной из башен древней крепости или в старинной Статуе.

Откуда произошла легенда о падшем ангеле? Это не падший ангел. Это падший Лег или Арлег. И совсем не падший, а нарочно пришедший из высшего мира для спасения гивнущей той или иной реальности. Как вы думаете, откуда я это узнал? Все просто - я вспомнил это! Кончается Ночь Сварога - Эра хаоса и деградации, а мы, новая - Шестая Раса, дети Сварога - Перуны, должны проснуться в человеческих оболочках. Я один из пришедших в мир Арлегов - спасителей земли! Мне об этом рассказали строители Четвертого Райха на острове Гран-Канария. У них славная Арийская Цивилизация. Когда я был на острове Ла Гомера в пустынном месте, около меня приземлился летательный аппарат с пришельцами Скандинавского типа - чистыми Аийцами! Они мне рассказали как построили свой Райх, после межзвездной войны, которую мы считаем второй мировой. Они ушли в Агарту а из нее уже построили свою реальность в которой счастливо жили все эти

годы! Но когда наш мир дошел до полного тупика они вернулись что бы помочь нам.

Пришедший из Агарты, я беру на себя всю ответственность по спасению тонущего корабля нашей реальности! До этого я вам давал много интересных знаний, но не давал ключей. Сегодня я вам даю ключ! Собирайтесь по 13 человек и уверовавшие 13 смогут открывать порталы в новые миры. 130 тысяч мыслящих в одном направлении способны управлять этой реальностью. Что нам мешает объединить усилия и повернуть реальность в сторону возрождения? Неужели из целого семи миллиардного мира не найдется 130 тысяч Истинно Верующих?

Вы должны так же помнить, что в скором времени наша реальность распадется на множество других. Но в каждой останется моя проекция. В одной реальности я стану Безсмертным Творцом и поведу вас к звездам. В другой реальности я стану врагом всего и вся. Вариантов огромное множество. Но я теперь обращаюсь к тебе - кто пробудился в той реальности, где я последний злодей: ты один среди мира обезумевших роботов, тебя никто не понимает и никогда не поймет, ты живешь в мире зла и обмана. Истина навсегда потеряна для твоего народа! В некоторых реальностях мои произведения будут просто фантастикой, в некоторых реальностях на основе моих пророчеств будут созданы религии. Но лишь в одной я смогу стать первым - Перуном! И я надеюсь что ваша Вера перенесет вас в ту реальность ☺

Мужайтесь Братья! Впереди квантовый скачек. Переход в новую Эпоху! Я сделал все что планировал и говорю кораблю нового мира: ОТ ВИНТА. Желаю всем счастливого путешествия в космосе, который находится внутри нас.

**Поверьте в свою мечту. Пристегнитесь. Иииии,  
Поооооолетеееееелииииии1**